

El Salvador eliminará violencia con la razón

Washington, junio 25 (AP). El canciller salvadoreño, José Antonio Rodríguez, dijo ayer que su país estaba dispuesto a ganar la batalla sobre la violencia "dentro de la razón y el imperio de los Derechos Humanos" Rodríguez hizo esa manifestación a la Asamblea General de la Organización de los Estados Americanos.

Su país ha sido objeto de una investigación por parte de la Comisión de Dere-

chos Humanos de la OEA, pero el grupo informó ayer que la presión de otros asuntos no le ha permitido redactar aún el informe correspondiente.

Rodríguez dijo que "el pueblo salvadoreño, sin distinciones que constituyan barreras infranqueables ha visto ya los signos de un desarrollo que promete mejores realizaciones en el futuro".

Sin embargo, precisó, "ese esfuerzo y
---Pasa a la Página 100---

Papa condena codicia de los secuestradores

Ciudad del Vaticano, junio 25 (Latin-Reuter). El Papa Paulo VI condenó hoy la codicia y la violencia de los secuestradores italianos y elogió a un joven de Cerdeña que se ofreció como rehén para los captores de su hermano enfermo. En su bendición del mediodía a los miles de fieles congregados en la Plaza de San Pedro, el Pontífice dijo que el joven secuestrado era un héroe en la lucha contra los delincuentes que han secuestrado a 22 personas en Italia este año y que se llevaron a otro joven en Cerdeña, anoche.

En su elogio a Mauro Carassalle, de 11 años, secuestrado de la casa de sus padres en Olbia, Cerdeña el 23 de abril tras pedir a los bandidos que no se llevarán a su hermano mayor enfermo, Enrico, el papá dijo. "Querido Mauro, estamos todos cerca tuyo".

Cordero inocente
"Tú eres un símbolo, cordero,
--- Pasa a la Página 103 ---

Por precaución abandonan Guatemala, 4 embajadores

Guatemala, junio 25 (DPA). Ante la posibilidad de ser secuestrados, abandonaron Guatemala los embajadores de Perú, Andrés Aramburú; de Italia, Pio Pignatti; de El Salvador, Agustín Martínez Varela y el nuncio de Su Santidad, monseñor Emmanuelle Gerada. Según el diario "El Imparcial", que indica como fuente a la policía, los diplomáticos abandonaron el país con diversos destinos, ignorándose si retornarán antes del 10 de julio. Cuando se efectuará la transmisión del mando presidencial, del gobernante actual, Kjell Laugerud, al presidente electo, Romeo Lucas.

Presiden misiones
Los diplomáticos citados presiden las respectivas misiones de sus países al acto presidencial. El ministro del Interior, Donaldo Álvarez, dijo hace pocos días que se estaba preparando una conspiración de las extremas derecha e izquierda, para impedir la asunción de Lucas. Indicando que una de las formas era la de secuestrar embajadores, para darle una resonancia internacional al movimiento.

Otros embajadores que aún asisten a algunos eventos sociales, lo hacen con fuerte escolta, a veces hasta con tres automóviles de guardacostas y policías.

Premier israelí Begin niega que hallase enfermo

Jerusalén, 25 de junio (Latin-Reuter). El primer ministro israelí Menachem Begin refutó hoy versiones periodísticas locales y extranjeras según las cuales su salud está declinando y está incapacitado para cumplir sus funciones.

Sonriendo ampliamente al abandonar la reunión celebrada hoy por el gabinete, manifestó a los periodistas: "Como todos ustedes pueden ver, me encuentro perfectamente".

La última información sobre presunta enfermedad de Begin apareció el viernes pasado en el Washington Star, y señalaba que había sufrido un desmayo durante
--- Pasa a la página 41 ---



FUE LIBERTADO. Miami, Fla., junio 25 (AP). Danny Sullivan, de 34 años, quien regresó ayer a Miami tras ser libertado de una prisión de Bolivia, donde estuvo preso desde 1976.



DOS DE LAS VICTIMAS. Junio 25 (AP). El reverendo Roy Lynn, de 37 años, y su esposa Joyce, dos de los misioneros que fueron masacrados con otras diez personas por guerrilleros negros cerca de las montañas de Vumba, en Rhodesia, a 8 kilómetros de la frontera con Mozambique. Las otras víctimas también, eran misioneros de diferentes iglesias. Los esposos Lynn pertenecían a la Iglesia Pentecostal de los Estados Unidos.

Asesinan al Presidente de Yemen del norte con bomba

Bahrain, junio 25 (Latin-Reuter). El presidente de Yemen del Norte, teniente coronel Ahmed Hussain Al-Ghazmi fue asesinado por medio de una bomba, informó Radio Sanaa. El artefacto fue llevado por un enviado del presidente del vecino Yemen del Sur, y el portador también murió en el atentado, dijo la radio en su transmisión captada aquí. (Una información anterior, procedente de Bagdad y atribuida a la agencia noticiosa iraquí, indicaba que el presidente del Yemen del Sur Salem Robaya Ali, se encontraba personalmente de visita en la capital del norte, en el momento del atentado).

Según radio Sanaa el enviado de Yemen del Sur llegó a esa capital, esta mañana, en un avión privado, e inmediatamente se reunió con el presidente Ghazmi.

Yemen Sur niega complicidad en muerte Pdte. de Yemen Nte.

Bahrain, junio 25 (Latin-Reuter). Yemen del Sur negó hoy haber tenido participación en el asesinato, del presidente del vecino Yemen del Norte, Ahmed Hussain Al-Ghazmi. Las relaciones entre Yemen del Norte, con estrechos lazos de amistad con Arabia Saudita, y el marxista Yemen del Sur, se volvieron nuevamente tensas luego de la muerte del señor presidente de 38 años. El asesinato tuvo lugar exactamente ocho meses después de la muerte de su antecesor Ibrahim Al-Hamdi, en manos de asesinos desconocidos.

Un consejo de 4 hombres gobierna ahora Yemen del Norte y, con todas las comunicaciones con mundo exterior cortadas, la radio de la capital, Sanaa, anunció que Ghazmi será sepultado mañana en el mismo cementerio de Los Mártires en que lo fuera Hamdi.

Suntuosa será la boda de la princesa de Mónaco y plebeyo

Montecarlo, junio 25 (UPI). (Por Kevin Dowling). Es tradicional desearle al novio buena suerte cuando se casa, pero la formalidad raras veces ha tenido mayor razón de ser que en el caso de los amigos de Philippe Junot, el plebeyo hombre de negocios parisiense, de 38 años, que contraerá esta semana, enlace con la más atractiva de las princesas europeas. La boda hace ingresar a Junot a la familia gobernante cuya ínsula, el principado de Mónaco, es el paraíso de los super-ricos, donde viven cretos de impuestos, lo que beneficiará a Junot. Ni siquiera la princesa Ana, hija de la reina Isabel, pudo ofrecer semejante dote a su marido.

Ostentación extravagante
En todo el resto del mundo será una ostentación extravagante
--- Pasa a la página 41 ---



RETIRAN CADAVERES. Vumba, Rhodesia, junio 25 (AP). Soldados negros de Rhodesia retirando ayer los cadáveres de doce misioneros blancos pertenecientes a diferentes iglesias cristianas, que fueron masacrados con sus familias por guerrilleros en una escuela misionera cerca a la frontera con Mozambique.